

兴华老人乐园位于松竹新村徐霞客公园南侧,有床位900张,交通便捷、设施齐全、环境宜人。

乐园自2012年竣工以来,因多方因素,迟迟未能开业,辜负了众多老人的期望,对此乐园全体工作人员深表歉意。

王春文少年丧父,一生多舛,至六旬方趋安定,致力慈善,现已耄耋,更懂得和平安逸的老年生活的可贵,因此愿尽力保障乐园优质低价经营(每张床位费均价为

380元/月),让乐园成为老人的第二个家。

乐园定于2017年3月正式开业,有意向入住的老人请于2017年1月1日起,至乐园4幢三楼报名。

联系人:葛先生
联系电话:
65566117 18968359454

兴华老人乐园
2016年12月

中共宁海县委机关报
总第3272期 今日四版
宁海新闻网:www.nhnews.com.cn
新闻·民情热线:65510000

NINGHAI TODAY
2016年12月15日 星期四 农历丙申年十一月十七 廿三冬至



县委十三届十二次全体会议召开

讨论通过县第十四次党代会有关事宜

本报讯 (记者 周韵健) 昨日下午,县委召开十三届十二次全会,研究召开县第十四次党代会有关事宜。县委书记杨勇主持会议。县委副书记李贵军、徐云、徐震宇、张伟标、王琦军、方勤和其他十三届县委常委、候补委员出席会议。县纪委书记列席会议。

会议听取县第十四次党代会筹备工

作情况报告;讨论通过县第十四次党代会《大会日程》(草案);审议通过县委、县纪委《工作报告》(草案);讨论通过县第十四次党代会代表团组成意见和划分方案及正副团长建议名单;讨论通过县第十四次党代会主席团成员建议名单、主席团常务委员会委员建议名单、大会主席团执行主席分组建议名

单、正副秘书长建议名单、代表资格审查委员会委员建议名单、代表提案工作委员会委员建议名单;讨论通过县第十四次党代会列席、邀请人员建议名单;讨论通过县第十四次党代会大会《选举办法》(草案);听取新一届两委会委员候选人预备人选名单和出席市第十三次党代会代表候选人预备人选建议名单的

说明,讨论通过新一届两委会委员候选人预备人选名单和出席市第十三次党代会代表候选人预备人选建议名单。最后,会议以投票的方式圈选确定我县出席市第十三次党代会代表候选人预备人选。

会后,与会人员集中收看了换届纪律警示教育片。

人大常委会党组召开会议

专题讨论县第十四次党代会报告(征求意见稿)

本报讯 (记者 曹维燕) 昨日下午,人大常委会党组召开会议,专题讨论县第十四次党代会报告(征求意见稿)。人大常委会主任徐真民主持,副主任王能选、赵秀萍、邵兴杰、林志来出席会议。

据悉,此次党代会报告从经济质效、环境整治、发展活力、社会事业及政治生态5个方面对全县经济社会发展进行了全面阐述,总结了过去五年的工作情况,概括提炼

了宝贵经验,提出了引领全县未来发展的要求。

会上,与会人员一致认为,报告(征求意见稿)目标清晰,主线明确,总结过去实事求是,所提目标举措务实可行、振奋人心,充分体现了我县的发展思路和方向,是未来5年发展的行动指南。大家着眼于发展大局,结合各自工作实际,踊跃发言,积极建言献策。会议还组织观看了《警钟》教育警示片。

锻造一支勇立潮头、勇挑重担、勇争一流的“宁海铁军”

——四论学习贯彻全县领导干部大会精神

本报评论员

事业成败,关键在人。县委书记杨勇代表县委提出“勇立潮头、勇挑重担、勇争一流”这个宁海干部队伍建设的总要求,目的就是要通过抓干部来促发展,动员全县干部翻篇归零再出发,以更好的精神状态、更优的能力作风扛起新使命,落实新要求,努力干出让组织满意、群众点赞的新业绩。

勇立潮头,就是要求我们的干部勇做手把红旗的“弄潮儿”。既要勇立爱党护党的潮头,把讲政治作为第一要求,又要勇立时代发展的潮头,坚持发展第一要务。勇挑重担,就是要求我们的干部勇做担当负责的“石敢当”。既要为事业担当,始终做到在其位谋其政,又要为群众担当,只要是有利于人民群众的事情,就马上办、办到底。勇争一流,就是要求我们的干部勇做奋起争先的“先行军”。既要有一流的作为,始终保持奋发有为的精神状态,又要有一流的形象,立公心、为公谋。

铁军之所以称之为铁军,就是要全面过硬。国以人兴,政以才治。要让政治上强、敢于担当、能力突出、作风民主、清正廉洁的“狮子型”干部“能上”,让放空挡、踩刹车的改革梗阻和不作为、求安稳的太平官“能下”,才能激发广大干部的昂扬斗志和竞争活力。我们的每一位干部都要对照“三个勇”的标准,严格要求、主动作为,做到政治过硬、能力过硬、担当过硬、纪律过硬。

习总书记提出“好干部”的主要标准,其中很重要的一条就是“敢于担当”。担当大小,体现一个干部的胸襟、勇气和格局,有多大担当,才能有多大作为。我们要勇于争先进位,拉高标杆,找准榜样,比学赶超,各条线,每个岗位都要力争上游、走在前列。要敢于挺身而出,在政策处理、招商引资、重大项目推进等艰难险重任务中展示能力和水平,收获成就和经验。

干部要敢担当、有作为,用人的导

向、激励的机制、良好的氛围非常重要。习总书记指出,选什么人就是风向标,就有什么样的干部作风,乃至就有什么样的党风。“用一贤人则群贤毕至,见贤思齐就蔚然成风”。首先,要形成导向。用一个什么样的人,就是树立一面什么样的旗。我们将牢固树立重德行、重能力、重实绩、重基层、重发展的“六重”导向:重德行,就是更加注重政治素养、党性修养、道德涵养好的干部;重能力,就是更加注重能力出众、业务精通的干部;重实绩,就是更加注重担当负责、实绩突出的干部;重基层,就是更加注重来自基层、懂实际、能实战、接地气的干部;重发展,就是更加注重有活力有潜力、宁海发展亟需的干部,注重为发展、为事业选人用人;重公论,就是更加注重组织满意、干部服气、群众认可的干部。在具体工作中,要做到“六个不让”:一是不让老实人吃亏;二是不让年轻人埋没;三是不让贤者能

人无位;四是不让在基层默默奉献的人失落;五是不让投机钻营的人得利;六是不让违纪违法的人逃脱。其次,要完善机制。我们要建立健全“容错机制”,营造宽容挫折、容忍失败的干事创业氛围,决不能让工作中的“领头羊”成为偶尔失误的“替罪羊”,做到“为敢当者担当、为负责者负责”,让敢于担当的同志真正消除后顾之忧,使敢担当、有作为成为一种自觉追求。第三,要浓厚氛围。进一步健全干部考核评价体系,让庸干部受到惩戒,让敢于担当、勇于担当、善于担当的优秀干部得褒奖,使敢担当、有作为在干部队伍中蔚然成风。

事业成败,发展兴衰,关键在党,关键靠干部,只有打造一支能够真正担当发展大任的“宁海铁军”,以时不我待的紧迫感、舍我其谁的使命感,奋力前行,迎难而上,才能开创宁海更加美好的明天。

县政协召开专题协商会

协商讨论县第十四次党代会报告(征求意见稿)

本报讯 (记者 章蔚) 昨日下午,县政协召开专题协商会,讨论县第十四次党代会报告(征求意见稿)。县政协副主席邵汝跃主持会议,副主席张水仙、杨象轮、潘红月出席会议。

会上,县委办公室首先介绍了报告(征求意见稿)的起草情况、总体思路和主要内容。据悉,报告(征求意见稿)分三大部分,分别是总结县第十三次党代会以来五年的工作回顾、今后五年全县工作的总体要求和战略目标、围绕目标深入实施战略举措等三部分。

在听完汇报和详细参阅报告

(征求意见稿)内容后,各民主党派和政协委员纷纷发言。他们认为,县第十四次党代会报告(征求意见稿)立意新、角度高、主题突出,目标明确切合实际。在总结成绩内容方面全面客观,所提出存在的问题实事求是,是一份较高水准的报告。同时,他们也就思路、内容和一些提法、用词等方面提出了建议和修改意见,并表示将各党派、政协委员对报告(征求意见稿)的意见建议通过文字形式进行收集传达给县委办公室予以参考。

你追我赶 勇争一流

全县基层一线干部扛起责任知难而进

本报综合消息 连日来,学习贯彻全县领导干部大会会议精神在全县各个乡镇、街道掀起热潮,广大基层一线干部不仅在口头上热议“铁军精神”,更是将会议精神落实到行动上,以实际行动践行惠民生、办实事,打造一支敢担当的基层干部“铁军”。

12月10日下午,长街镇召开班子会议,研究确定用“三大法宝”提高一线实战能力,以实际行动贯彻落实全县领导干部会议精神。一是推进“一线攻坚”,成立小城镇综合整治、防洪排涝工程等4个指挥部,进行重点工作攻坚。二是致力“一线躬耕”,让干部走进一

线,与群众一块苦、一块干、一块过;每年开展十佳“三勇”铁军干部评选活动。三是实施“一线历练”,采取“导师带徒”模式,缩短年轻干部的适应期,提升实战能力。

力洋镇认真贯彻落实全县领导干部会议精神,将充分发挥镇党委政府分管

领导和中层干部的作用,鼓励多做事,允许做错事,让每个人都能独当一面,以工作成绩赢得广大干部群众的尊重。组织青年干部突击队,安排在宁波南部滨海新区建设、三山涂围垦、盛宁线二期等重大项目政策处理一线,在推进工作的同时,又锻炼了年轻干部。(下转第2版)

坚持挺纪在前 坚守责任担当

——宁海党风廉政五年综述

展示新成就 喜迎党代会

编者按 县第十三次党代会以来,我县认真贯彻落实党的十八大和十八届三中全会、四中全会、五中全会、六中全会会议精神,积极探索,开拓创新,经济社会发展和党的建设取得令人鼓舞的成绩,多项主要经济指标增速位居全市前列。县第十四次党代会将于本月下旬召开,这是宁海在“十三五”开局之年、高水平全面建成小康社会首战之年、县乡党委换届之年召开的一次重要会议。即日起,本报推出“展示新成就 喜迎党代会”专栏,充分展示五年全县经济社会发展和党的建设取得的喜人成就。

记者 方景霞

重纪重法,旗帜鲜明,始终以“严”的要求和“实”的举措,聚焦中心任务,深化推进“三转”,强化监督执纪问责,以上率下严格落实管党治党政治责任,坚定不移推进全面从严治党,得到了广大干部群众的支持肯定。

五年来,我县强化压力传导,推进主体责任“四专”建设。通过确定专门机构、落实专门人员、构建专门平台、健全专门机制,形成定责、督责、问责环环相扣的落实链条;建立下级党组织定期向上级党委和纪委报告工作制度,全县各级党组织每年均向上级党委和纪委报告主体责任落实情况,实现了主体责任报告制度化。同时,牢牢把握“监督”“督军”这一职能定位,致力改革创新,全面推进纪检监察体制改革,完成内设机构重组优化,实现了主要人力、资源向执纪

监督集中,县级派驻机构全覆盖。

五年来,我县始终保持高压态势,“零容忍”惩治腐败。开展信访举报大起底工作,在全省率先建设县乡纪检信访统一处置管理系统,乡镇一级初信初访办结率提高了20%。坚决查处违反“六项纪律”的行为,对发现的问题,坚持快查快办,查处了一批违法违纪案件。严格落实中央八项规定精神,坚持抓早抓小,从严查处违规公务接待、借婚丧喜庆敛财等突出问题,“四风”问题得到有效遏制,公务接待费用连年下降。开展“满意联村干部”“满意科室”及“满意机关”排行榜活动,实施“群众考干部”机制,对被评不满意的单位和个人实施责任追究,倒逼各级干部切实优服务、改作风。

五年来,我县着眼固本强基,基层防腐成绩斐然。坚决贯彻中央严查群

众身边的不正之风和腐败问题的要求,注重制度防腐,推动出台“村级权力清单36条”,把村干部的权力关进制度的笼子,使村务监督明晰化具体化。2014年以来,纠正违规村务行为226次,责任追究348人次,全县反映村干部廉洁自律问题的初信初访大幅度下降。

十八大以来,开展落实中央八项规定精神专项检查312次,查处各类问题67起,责任追究135人,公开曝光20余例典型案例……一组组数据展现了我县党风廉政建设和反腐败斗争的信心和决心,彰显了我县党风廉政建设和反腐败斗争的成果。全国首创清单式村务监督机制,写入省委十三届七次全会决定,编入《浙江省农村基层党建工作经验做法》进行推广,2016年县纪委被省纪委推荐为全国纪检监察系统先进集体候选单位。

桥头胡举行樱花园捐赠暨植树仪式

3399株樱花扎根眠牛山

本报讯 (记者 何莎莎 通讯员 胡一宁) 12月12日早上,冬雨绵绵,桥头胡街道眠牛山公园里一派热火朝天的场景。众人合力植树,欢饮清酒留情,“旭东山森”樱花园捐赠暨植树仪式在此举行,由辖区日资企业家山森一男先生捐赠的3399株樱花将在眠牛山公园扎根生长。

今年以来,桥头胡街道着力将招商引资与环境整治有效统筹,全面推进产城融合示范区建设,不断优化企业服务质量,拓展企业投资范围。街道引进的宁波旭东新盛汽配有限公司是我县一家集模具设计

开发、制造、精密机械加工和表面处理于一体的大型压铸日资企业,此次为进一步深化双方合作和情谊,该企业基金会出资200余万元,捐赠象征征沟通交流组带的3399株樱花,同时搭配种植波斯菊29200平方米,打造完成了占地100亩的“旭东山森”多彩樱花园。

据了解,该批樱花预计最快将于明年3月首次绽放,街道也将以此为契机,进一步深入推进美化亮化工程,构建辖区景在城中、城在景中、花在家中、家在花中的美好景象,在提升辖区群众精神生活品质的同时打响生态旅游景区品牌。

GRAND DRAGON
威龙玛瑟兰葡萄酒
地址:气象北路390号 电话:65599699

周艺装饰工程有限公司
秉承工匠精神 专注精品装修
地址:庐山新村庐山巷30弄2号(时代大道科创中心旁)
咨询热线:0574-65519191

A.O.史密斯空气能
宁海红枫楼宇
地址:堤头五金市场3111-3113号 电话:65514141

宁海康辉国际旅行社
旅游热线 25561111
租车热线 13989331111
地址:人民路236号(体育馆对面)

体育彩票,今天你买了么
中国体育彩票

千里马广告
SWIFT HORSE
画册样本设计 同学会画册设计 产品摄影航拍
QQ/微信:377019885 电话:65558660